Niveau : troisieme

Brevet de maths 2025

Exercice 197 : gel de I'eau et proportionnalité

Lorsqu’on fait geler de 1’eau, le volume de glace obtenu est proportionne] au volume d’ean utilisé.
En faisant geler 1.5 L d’eau on obtient 1,62 L de glace.

1. Montrer qu’en faisant geler 1 L d’eau. on obtient 1,08 L de glace.

2. On souhaite compléter le tablean ci-dessous a I"aide d’un tableur.
Quelle formule peut-on saisir dans la cellule B2 avant de la recopier vers la droite jusqu’ala

cellule G27
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3. Quel graphique représente le volume de glace obtenu (en L) en fonction du volume d’ean
contenu dans la bouteille au départ (en L) 7
On rappelle gue toute réponse doit étre justifide.
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